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رئیس بنیاد مستضعفان:
  هیچ اقدام موازی با دولت 

انجام نشده است
رئیس بنیاد مستضعفان درباره عملکرد بنیاد 
مستضعفان در ایام کرونا گفت: از بدو شیوع 
ویروس کرونا از ابتدای اسفندماه، آماده همکاری 
با دولت بودیم و جلسه‌ای با وزیر بهداشت داشتیم 
و با ستاد مبارزه با کرونا در ایران و تهران برنامه 

مشخص شد.
به گزارش ایلنا، پرویز فتاح در نشست خبری 
دیروز خود با اشاره با همکاری با سایر نهادها از 
جمله کمیته امداد و نهادهای دولتی تاکید کرد: 
هیچ کار موازی با دولت انجام نشده است و دولت 

برای انجام تمام برنامه‌ها مطلع بوده است.
وی با بیان اینکه بنیاد با تمام امکانات وارد شده 
است، ادامه داد: تا پایان بحران کرونا و پایان تبعات 

اقتصادی در کنار دولت خواهیم بود.
وام ۵ تا ۱۰ میلیون تومانی برای افراد 

آسیب‌دیده
وی با اشاره به ارائه وام قرض الحسنه به 
مبلغ ۲۰۰میلیارد تومان از طریق بانک سینا و 
۱۰۰میلیون از طریق صندوق ولایت گفت: تمام 
این وام برای افراد آسیب دیده است که سقف وام 
آن بین ۵ تا ۱۰ میلیون تومان است و سود آن از ۴ 

درصد کمتر است.
فتاح ادامه داد: ۴۰۰گروه جهادی در حال 
همکاری با بنیاد هستند و امیدواریم بتوانیم 
همکاری را افزایش دهیم و با کمیته امداد و 
بهزیستی بیشترین همکاری را داریم و تاکنون 
۱۶۰میلیارد تومان به کمیته امداد و ۴۶میلیارد 
تومان به بهزیستی کمک شده است. البته 
۵میلیارد تومان جداگانه بابت حمایت از کودکان 

کار به بهزیستی ارائه شده است.

 پیشنهاد  ارائه کارت هدیه 
برای ۳۸هزار زندانی

وی افزود: به شهرداری هم ۱۳میلیارد تومان 
کارت هدیه برای کارکنان پسماند، بهشت زهرا 
و‌ دستفروشان و زنان بی‌سرپرست داده‌ایم. با 
آقای رئیسی، رئیس قوه قضاییه، تعامل داشتیم 
و پیشنهاد دادیم برای ۳۸هزار زندانی نیازمند 
تا سقف ۲۰میلیارد تومان کارت هدیه در نظر 
گرفتیم. رئیس بنیاد مستضعفان با بیان اینکه 
برای کولبران هم کارت هدیه یک میلیون 
تومانی ارائه کردیم که مسوولیت پرداخت آن با 

استانداران بوده است.
 امسال هر تعداد شرکت که بتوانیم را 

وارد بورس می‌کنیم
فتاح با بیان اینکه در بورس فعال هستیم و در 
حال حاضر ۳۲شرکت بورسی داریم، ادامه داد: 
بورس ایران وضعیت خوبی دارد. امسال هر تعداد 
شرکت که بتوانیم را وارد بورس می‌کنیم اما ورود 
به بورس هم ضوابطی دارد که باید بتوانیم این 

شرایط را داشته باشیم.
وی ادامه داد: سیاست ما فروش سهام در بازار 
بورس است و‌ نه اینکه در بازار آزاد بدون شرایط 

رقابتی واگذار شود.
 آماده ارائه بسته حمایتی 
به روزنامه‌نگاران هستیم

فتاح گفت: آماده ارائه بسته حمایتی به 
روزنامه‌نگاران و اهالی رسانه هستیم. هنوز از 
وزارت ارشاد در این باره موضوعی منعکس نشده 
است اما اگر نهادها در این باره نیازی را به ما اعلام 
کنند هم در قالب تسهیلات و هم روش‌های دیگر 

آماده کمک هستیم.
امکان ارائه وام بدون ضامن

رئیس بنیاد مستضعفان همچنین با 
بیان اینکه همه اقشار برای دریافت این وام 
سهمیه‌بندی شده‌اند، گفت: سقف این وام 
5 میلیون تومان است که در موارد استثنا به 10 
میلیون تومان هم می‌رسد. شرایط مورد نیاز برای 
دریافت این وام یک ضامن است که البته اگر هم 
افراد موفق به معرفی ضامن نبودند، بدون ضامن 

هم این وام ارائه می‌شود.
وی درباره شفاف‌سازی‌های بنیاد مستضعفان 
اظهار داشت: بالاترین شفاف‌سازی این است که 
شرکت‌های خود را وارد بورس کرده‌ایم و این روند 

در سال جاری ادامه خواهد داشت.
رئیس بنیاد مستضعفان همچنین درباره 
کارت هدیه یک میلیون تومانی تاکید کرد: مردم 
باید بدانند این کارت هدیه برای خرید است تا 

مشکلات اقشار نیازمند به حداقل برسد.

خبر اقتصادی
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با گذشت سه روز از انتشار فیلم 
زنده به گور کردن جوجه‌های یک‌روزه 
و تایید معدوم‌سازی آنها از سوی 
مسئولان وزارت جهادکشاورزی و 
صنعت طیور، واکنش‌ها به این موضوع 

ادامه دارد.
رت  ا ز و مسئولان  هرچند 
جهادکشاورزی، معدوم سازی جوجه 
ها را برای مدیریت تولید و بازار امری 
عادی برشمردند که گاهی ماهانه 
سه میلیون قطعه جوجه با این کار 
از چرخه تولید خارج می‌شود، اما 
تصاویری که در فضای مجازی دست 
به دست شد، برای عامه مردم و بویژه 
دوستداران محیط زیست و مدافعان 

حقوق حیوانات قابل پذیرش نبود.
اینکه جوجه‌ها را در چاله‌های حفر 
شده زنده به گور کنند و یا در کیسه‌‌های 
نایلونی در بسته بریزند تا دچار خفتگی 
شوند، با هیچ‌یک از میعارها و ارزش‌‌های 
دینی و انسانی سازگار نبود؛ نکته جالب 
اینکه در یکی از این فیلم‌ها، پوسته‌های 
تخم مرغ نیز در کامیون حامل جوجه‌ها 
بود یعنی این جوجه‌ها به محض از تخم 

بیرون آمدن معدوم شده بودند.

آنطور که مرتضی رضایی 
معاون امور تولیدات دامی وزیر 
جهادکشاورزی گفته، »به دلیل افت 
قیمت جوجه‌هایی که در جوجه‌کشی 
باقی می‌مانند و پس از ۲۴ ساعت از 
عمرشان دیگر بفروش نمی‌روند، 
برخی پرورش‌دهندگان جوجه مجبور 
به معدوم‌سازی جوجه‌های مازاد 

شده‌اند«.
هرچند تولیدکنندگان و فعالان 
صنعت طیور نیز عواملی چون، مقرون 
به صرفه نبودن تولید به دلیل کاهش 
تقاضای مصرف، بالا بودن قیمت 
نهاده‌های دامی و مازاد تولید را به 
عنوان بهانه اصلی برای معدوم سازی 
این جوجه ها فهرست کرده‌اند، اشکال 
وارده از سوی افکار عمومی جامعه 
این بوده که چرا تولیدکنندگان اجازه 
داده‌‌اند تا تخم‌ها تبدیل به جوجه 
شوند و سپس آنها را معدوم کرده‌اند 
و اینکه چرا همین جوجه‌ ها در مناطق 
محروم و روستایی بین مردم توزیع 
نشده تا در چرخه طبیعت بمانند 
 یا توسط و حوش و عوامل طبیعی 

از بین بروند.

»معدوم سازی« حیوان‌آزاری و 
مستحق برخورد قانونی است

مدیرکل حفاظت محیط زیست 
تهران، دیروز به پخش این ویدئو و اقدام 
صورت گرفته از سوی صنعت مرغداری 
واکنش نشان داد و گفت: زنده به گور 
کردن جوجه‌ها حیوان‌آزاری است و با 

آن باید برخورد قانونی شود.
سعید محمودی، درباره ویدئوهای 
زنده به گور کردن جوجه‌ها گفته این 

اتفاق در تهران نیفتاده است.
او به واحدهای تولید جوجه در تهران 
هشدار داده که چنین اقدامی نکنند. 
این مقام محیط زیست تصریح کرد: 
»معدوم‌سازی جوجه‌های یک روزه 
اقدامی غیرانسانی، غیرعلمی و مصداق 

حیوان‌آزاری است.«
وی همچنین یادآور شده که ممکن 
است که این جوجه‌ها آلوده باشند و 
دفن آن‌ها به صورت زنده و در نقطه‌ای 
نامشخص می‌تواند مخاطراتی جدی در 

پی داشته باشد.
معدوم‌سازی جوجه یک روزه 

ممنوع است
انجمن صنفی تولیدکنندگان 

جوجه یکروزه نیز در همین راستا 
واکنش نشان داد و اعلام کرد: طبق 
نامه ۳۰ و ۳۱ فروردین ماه معدوم‌سازی 
جوجه یک روزه ممنوع است و متخلفان 
به دستگاه‌های قضایی معرفی 

می‌شوند.
در نامه این انجمن به اعضا آمده 
است: ضمن تقدیر و تشکر از همراهی 
مزارع مرغ مادر کشور در اجرای 
مصوبه انجمن جوجه یکروزه مبنی بر 
عدم تولید جوجه یکروزه در ۳۰ و ۳۱ 
فروردین ماه ۹۹  که با حذف تخم مرغ 
در دستگاه ستر انجام شد، متأسفانه 
افرادی با دلایل سیاسی مغرضانه سعی 
در بهره‌برداری سیاسی از این موضوع 
را دارند و در شبکه‌های خارجی معاند 
موضوع را به عنوان معدوم نمودن 

جوجه‌ها نمایش داده‌اند.
بنابراین از این طریق به مزارع مرغ 
مادری که با مصوبه انجمن همکاری 
کرده و اقدام به تولید جوجه یکروزه 
نکرده‌اند اطلاع داده می‌شود به هیچ 
عنوان مجاز به معدوم کردن جوجه‌های 

تولیدی نیستند.
در صورت انجام این موضوع و به 

لحاظ حفظ حقوق حیوانات تمامی 
عواقب آن برعهده شرکت‌های خاطی 

است.
همچنین شرکت‌های مذکور 
به دلیل تخطی از مصوبه انجمن 

پاسخگوی اعمال خود خواهند بود.
حادثه در کدام استان رخ داد؟

خبرگزاری ایرنا در گزارشی که 
در این زمینه تهیه کرده، آورده است: 
مراکز ایرنا در سراسر کشور از ابتدای 
انتشار این فیلم‌ها در فضای مجازی 
پیگیر علت وقوع آن شدند و جالب‌تر 
اینکه حتی استان‌هایی که قطب تولید 
مرغ در کشور به شمار می‌روند، تاکید 
کردند که این حادثه در قلمرو استانی 

آنها رخ نداده است.
برای نمونه فعالان صنعت طیور 
مازندران که به تنهایی حدود ۴۰ درصد 
از نیاز کشور به جوجه یکروزه را تامین 
می‌کند، در گفت و گو با ایرنا تاکید کردند 
که فرآیند معدوم سازی پیش از تولد 
جوجه‌ها رخ داده و نمی‌ توان انگشت 

اتهام را به سمت این استان نشانه رفت.
رئیس سازمان جهادکشاورزی 
آذربایجان‌شرقی نیز اعام کرد: 
معدوم‌سازی جوجه در مرحله »هچر«، 
۱۰ تا ۲۱ روزگی و قبل از تولد صورت 
می‌گیرد که در استان ما چنین موردی 

وجود نداشته است.
در خراسان جنوبی نیز متولیان 
جهاد کشاورزی تاکید کردند: ۲ 
تولیدکننده مرغ مادر در استان وجود 
دارد که هیچ کدام نسبت به معدوم 
سازی جوجه‌های یک‌ روزه اقدام 

نکرده‌اند.
جهادکشاورزی استان‌های 
کردستان و آذربایجان غربی نیز واکنش 
مشابهی داشتند و با اعلام اینکه صنعت 
طیور نیاز خود به جوجه یکروزه را از 
طریق خرید از استان‌های دیگر تامین 
می کند، اعلام کردند، امسال هیچ 
محموله جوجه یکروزه در این دو استان 
توسط تولیدکنندگان یا دستگاه‌های 

بهداشتی معدوم نشدند.
در استان تهران که هم بزرگترین 
مصرف کننده گوشت مرغ و هم جزو 
قطب‌های تولید آن است، هرچند 
جهادکشاورزی استان واکنشی به 
انتشار این فیلم نداشت اما محیط 

زیست به صنعت طیور هشدار داد و 
تاکید کرد: واحدهای متخلف تولید 
کننده جوجه برخورد قانونی می شوند.

در استان گلستان رئییس سازمان 
جهادکشاورزی استان  تاکید کرد: 
هرچند در بخش جوجه‌های یکروزه 
با کاهش قیمت و خسارت‌هایی مواجه 
شدیم اما هیچ کدام از این جوجه ها 
معدوم نشده است و تولید در این بخش 

ادامه دارد.
مسئولان جهادکشاورزی قزوین 
نیز با رد این ادعا که معدوم سازی 
جوجه‌های یک روزه در این استان رخ 
داده، اعلام کردند: این فیلم ها متعلق 
به قزوین نیست و چنین مساله ای در 
هیچ یک از مرغداری‌های استان اتفاق 

نیافتاده است.
در خراسان رضوی نیز مسئولان 
جهاد کشاورزی انگشت اتهام را به 
سمت استان‌های دیگر بردند و تاکید 
کردند: این استان هیچ گونه عملیات 
معدوم‌سازی جوجه یک‌روزه نداشته 
است و اخبار منتشر شده در شبکه‌های 
اجتماعی مبنی بر معدوم‌سازی 
میلیون‌ها قطعه جوجه یک روزه در این 

استان تکذیب می‌شود.
زنجان، فارس و بوشهر دیگر 
استان‌هایی بودند که وقوع این اتفاق 
را در محدوده استانی خود رد کردند 
و استان‌هایی چون قم و سیستان و 
بلوچستان اعلام کردند که واحد تولید 

جوجه ندارند.

واکنش‌ها به افشای راز نیمه‌پنهان مرغداران صنعتی ادامه دارد

»جوجه‌کُشی« و چالش اخلاق و اقتصاد 
هرچند مسئولان 

وزارت جهادکشاورزی، 
معدوم‌سازی جوجه‌ها را 

برای مدیریت تولید و بازار 
امری عادی برشمردند که 
گاهی ماهانه سه میلیون 
قطعه جوجه با این کار از 

چرخه تولید خارج می‌شود، 
اما تصاویری که در فضای 

مجازی دست به دست شد، 
برای عامه مردم و بویژه 

دوستداران محیط زیست 
و مدافعان حقوق حیوانات 

قابل پذیرش نبود

تاکنون عملا یک فصل از سال را از دست داده 
و تعهدات قرارداد بین شرکت‌ها و کارفرمایان 
تحت الشعاع قرار گرفته است، این رویه شرکت‌ها 
را ناگزیر به تعدیل پرسنل فرهیخته و نخبه‌ 
می‌کند. مجید محمدپور در گفت‌وگو با خبرنگار 
اقتصادی ایلنا، درباره تاثیرپذیری شرکت‌های 
سازنده تجهیزات صنعت  نفت و گاز  از ویروس 
کرونا گفت: یکی از موضوعات در این بحث این 
است که شرکت‌های تولیدکننده تجهیزات 
نفتی تکنولوژی محور هستند و مهمترین بعد 
تکنولوژی نیروی انسانی است، در شرایط شیوع 
این ویروس، حفظ سلامتی آنان اولین اولویت و 
دغدغه اصلی ما است و این در حالی است که از 
اوایل اسفند ماه تاکنون شرکت‌ها عملا تعطیل 
هستند و شنیده‌ها حاکی از ادامه بحران کرونا 
است و این نگرانی وجود دارد حتی در صورت 
مهار آن تا تیرماه، مجددا از اوایل پاییز امسال 
شروع شود. وی با بیان اینکه ما تاکنون عملا یک 
فصل از سال را از دست داده و تعهدات قرارداد 
بین شرکت‌ها و کارفرمایان تحت‌الشعاع قرار 
گرفته است، افزود: هیچگونه فروش و دریافتی از 
کارفرمایان نداشته‌ایم اما مجبور به پرداخت حقوق 

و مزایای پرسنل هستیم.  رئیس انجمن سازندگان 
تجهیزات صنعت نفت گفت: قطعا با توجه به 
حاشیه سود پایین تولید در کشور، حفظ اشتغال 
نیروی انسانی دانش آموخته و نخبه سازنده 
تجهیزات نفتی در این شرایط فشار مالی زیادی 
به شرکت‌ها وارد کرده و در صورت عدم حمایت 
دولت، قطعا شاهد تعدیل و کاهش نیروی انسانی 
در شرکت‌ها خواهیم بود که منافی سیاست‌های 
اقتصاد مقاومتی و جهش تولید است. وی در 
ادامه با اشاره به خسارات مادی و معنوی وارده 
به شرکت‌ها در شرایط کرونایی گفت: ما در زیر 
مجموعه استصناء 800 شرکت فعال، 80 هزار 
اشتغال مستقیم و 240 هزار اشتغال غیرمستقیم 
داریم که به طور میانگین هر شرکت 100 نفر نیرو 
دارد و ماهانه باید حدود 6 میلیون تومان برای 
هر پرسنل خود در قالب حقوق، مزایا، بیمه و... 
هزینه کنند، در واقع شرکت‌ها باید 600 میلیون 
تومان در ماه یعنی حدود 2.4 میلیارد تومان برای 
مدت 4 ماهه تعطیلی پرداخت کنند که این رویه 
شرکت‌ها را ناگزیر به تعدیل پرسنل فرهیخته 
و نخبه‌ای می‌کند که جایگزینی و جذب دوباره 
آنها در کوتاه مدت به‌هیچ‌وجه امکانپذیر نیست . 
محمدپور تاکید کرد: یکی دیگر از نگرانی‌های ما در 
این شرایط، سوق یافتن تمام امکانات و نقدینگی 
دولت به سمت درمان و مهار ویروس کرونا بوده 
که بموازات کاهش قیمت نفت و کسری بودجه 
که دولت با آن روبرو است، عدم تزریق و یا کاهش 
تخصیص نقدینگی به پروژه‌های عمرانی را بهمراه 

خواهد داشت. 

رئیس انجمن استصنا تشریح کرد:

 نفوذ کرونا به زنجیره تولید نفت و گاز

شرکت ملی نفت ایرانخبر
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب)سهامی خاص(

باسمه تعالی
آگهی فراخوان مناقصه عمومی شماره 98-3-1303

شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب در نظر دارد کالای مورد نیاز خود را مطابق جدول زیر از طریق برگزاری مناقصه ی عمومی تأمین نمایند.

لذا کلیه شرکتهایی که فعالیت آنها مرتبط با شرح کالای مورد درخواست می باشد می بایست ظرف مدت 14 روز از تاریخ درج آگهی فراخوان با مراجعه به سایت اینترنتی 
ذیل الذکر، نسبت به استخراج و تکمیل > فرم تعهد نامه ارائه کالا مطابق با استانداردهای شرکت ملی مناطق نفتخیزجنوب< و ارسال آن به همراه مدارک و مستندات لازم 

منطبق با موارد مندرج در جدول ارزیابی کیفی )برای معاملات کمتر از بیست برابر نصاب معاملات متوسط ( به آدرس پستی مندرج در فراخوان اقدام نمایند.
WWW.NISCO.IR فرم پرسش نامه ارزیابی >ــــ  مدیریت تدارکات و امور کالا >ــــ مزایده و مناقصه >ــــکسب و کار >ــــ

کسب حداقل نمره 60 در ارزیابی کیفی جهت تحویل اسناد مناقصه به فروشندگان/سازندگان الزامی است.
ضمناٌ مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 500ر132ر519 ریال می‌باشد.

آدرس پستی: اهواز- کوی فدائیان اسلام)نیوساید(- خیابان شهریور- مجتمع تدارکات و امور کالا- ساختمان102 – اداره تدارکات خرید کالای داخلی- واحد مکانیکال 
اتاق 9 کد پستی 54579-61138-  تلفن: 061-341-22263

درگاه های اینترنتی مرتبط جهت رؤیت و مطالعه شرایط مناقصه و سایر مشخصات و مقادیر کالا:
 WWW.SHANA.IR   /    WWW.NISCO.IR    /   WWW.IETS.MPORG.IR  

آدرس اینترنتی جهت دسترسی به اسناد و مدارک مناقصه، آخرین مهلت تحویل پاکات به کمیسیون مناقصات شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب و همچنین تاریخ 
گشایش پاکات فنی، متعاقباٌ به مناقصه گرانی که صلاحیت دریافت اسناد و مدارک مناقصه را احراز نموده اند، به صورت مکتوب اعلام خواهد گردید.

نوبت اول
نوبت اول

شماره مجوز: 1399.292

شماره تقاضاجمع عددیموضوع مناقصهشماره قلم

1 الی 22

PARTS FOR “SOLAR” GAS TURBINE, MODEL MAR
T12000, SER. NOS. MM95382 5 90
REF, SOLAR DIVI. INTERNATIONAL
ELECTRICAL SYSTEM
CONNECTOR SWING ARM
ELECTRICAL SYSTEM. RECORDER. CARD , ARTIC
CABLE  (7FT) . DIODE RELAY LATCHING . SOCKET   
. RELAY , SWITCH THERMOSTAT . FUSE 4 AMP
SAFE MODULE POWER SUPPLY MODULE
DIDCRETE OUTPUT, SPEED INPUT. SCREW
TERMINA CONNECTOR ANALOG INPUT. RTD
INPUT

19401-31-20-9750178

شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب)سهامی خاص(


